

РЕЦЕНЗИЯ

Рецензия на реферат ординатора второго года обучения

Кафедры нервных болезней с курсом ПО

Зайкиной Екатерины Александровны

Массаж является одним из древнейших немедикаментозных способов лечения различных заболеваний. Высокую популярность и приверженность массажа вызывают его безопасность, малое число противопоказаний в совокупности с широким перечнем показаний, фактическое отсутствие побочных эффектов, доступность, усиление эффекта от медикаментозной терапии и многое другое

В неврологии массаж используется при болевых синдромах различного генеза, в том числе при остеохондрозе различных отделов позвоночника (шейном, грудном, поясничном). При мышечной слабости вследствие ОНМК, хронических заболеваниях нервной системы (рассеянный склероз, например). При спастическом гипертонусе мышц, а также экстрапирамидном гипертонусе. Широкое применение нашел массаж в качестве общеукрепляющего и седативного средства

Выполненная реферативная работа структурирована, наглядна, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работы

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсом ПО

Суд-

Субочева С.А.